®

B0

AATYUKN gaBJIeHUA U YPOBHA

nokanbHas HacTpownka

0..0,4 6ap o 0..600 6ap
abcontoTHoe, 13BLITOYHOE, paspexeHme

0,5% n
4.20MA; 0..10B

Exia [lnanasoHbl

OTKpbITas MembpaHa
OcH. norpeLuHocTb
AHanMoroBbIN BbIXOA,

OuckpetHblit Boixog 1,2 unn 4 nporpammupyemblx PNP Beixoga (I Makc. = 125 MA)

MHorodyHkUMOHanbHbIM  gaTyunk gasneHus DS 201
npeactaenser cobon yaayHoe coyeTaHue HECKOMbKMX
YCTPOWCTB:

- JaT4uK AaBneHns

- Nporpammupyemoe pene AaBreHus
C OUCKPETHbIM BbIXO4OM

- undppoBo ancnnen.

Mooxoout pans paboTbl B BSA3KOM nNacToobpasHou
arpeccuBHON M 3arpsi3HEHHbIX cpedax.

[Mpnbop moxeT paboTaTb B KA4eCTBE NMMKOBOrO AETEKTOpPA.

KOHCprKLIMH MHOWKaTOpPa No3BOJIAET NOBEPHYTb aucnnen
B y,u,oGHoe Ons HabntogaTtens nonoXeHne B 3aBUCUMOCTU OT
NONoXXeHUA YCTaHOBKM gaTt4yuka.

O6nactn NnpUMeHeHns:

*  BOJOMOAroTOBKa

e TEXHOMOrMW 3aLLUThl OKpYyXKatoLLen cpeabl
*  XMMW4YeCckoe NpOou3BOACTBO

pene gaenenus / natuuk-pene DS 201 Ha cante B[] CEHCOPC PYC

MpucoeanHenne  M20x1,5, G 1/2", G 1/4" v gp.
 cpegsl  -25..125°C
CeHcop  Kepammyeckuil TEH30PE3UCTUBHBIIA
MpumeHeHne  CpenHee U BbICOKOE AABMEHHE arpecCUBHLIX ra3os 1

Xuakocten

[vnana3oHbl JaBneHns:
01 0...0,4 6ap 0o 0...600 6ap
(o1 0...70 kMa go 0...60 MMMa)

NHavBuayanbHas HacTpoiika AvanasoHa
no TpeboBaHwuio 3akasduka. Hanpumep:
-1...4 6ap

BbixogHble curHanbl:
4...20 mA / 2-x npos., 0...10 B / 3-x npoB.n ap.

CeeToanoaHbI Ancnnen:

- 7-CEerMeHTHbIN

- 4-X pa3pagHbIn

- BpallaeMblin AUcnnemn u kopnyc

OpwvH, oBa 1Ny YeTbipe peneriHbIX Bbixoaa,
npocTOoTa KOHPUIypUpOoBaHUS

- OKOHHBI PEXMM UMK PEXNM rMcTepesmnca
- BpeMs 3aepPXKKu1 BKI/BbIKI

YA0GHBIN KOHTPOIb, MPOrPaMMHOE UCTIONHEHNE
OYHKLMIA:

- MPOrpamMmmHoON GrioKMPOBKM

- KOHUryprpOBaHUA ancnnes

[ononHntensHo:

NckpobesonacHoe ncnosnHeHue:
OExiallCT4

M3roToBneHne AaTtyumkoB ¢ Tpebyembimm
XapakTepucTMKamMm noj 3akas

ce @

MPOU3BOAMTEAD OCTABASET 30 COOOM MPABO OE3 CNELMAABHOTO YBEAOMAEHMS

BHOCUTb M3MEHEHUA B KOHCTPYKLMIO, BHELLIHWM BUA U/UAM KOMMAEKTALUIO
TOBAPA, HE MPUBOAALLIME K YXYALLIEHUIO €ro KA4eCTBEHHbIX XAPAKTEPUCTHK.

000 «b[] CEHCOPC PYC»
117105, . MockBa, Bapwagckoe w., 4.35 cTp. 1
Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru



B0

AATYUKN OaBJlIeHUss U YPOBHA

TEXHNYECKUWE NMAPAMETPbI

ONATMA3OHbI OABJIEHUA

DS 201

HomuHanbHoe gaBsnexue Py n36. [6ap] -1.0 04 0,6 1 16 25 4 6 10 16 25 40 60 100 160 250 400 600
HomuHanbHoe faBnenue Py abce. [6ap] 04 0,6 1 16 25 4 6 10 16 25 40 60 100 160 250 400 600
MakcumanbHas neperpy3ska P, [6ap] 3 3 8 7 12 12 25 50 50 100 100 200 400 400 600 800

BbIXOAHOW CUIHAN / MUTAHUE

AHanoroBbIf BbIX0[,
CurHan

OcHOBHas MOrPELLHOCTb (HEMWHENHOCTb,
TMCTEPE3nC, BOCTPOU3BOAMMOCTb)

ConpoTuBneHne Harpysku

PeneiHbii Bbixop,
Konuuyectso / Tun
Bocnpoun3soammoctb
YacTtoTa nepeknoveHns
Bpewmsa 3agepxkum

BIIMAHWNE TEMIMEPATYPbI
[lonyckaemas npuBenéHHasi MOrpeLLIHOCTb
[%OW /10 K]

[nana3oH TepmokomneHcaumu [°C]

OJIEKTPOBE3OINACHOCTb
ConpoTuBneHne nsonsuum

3awmrta ot KOPOTKOro 3aMblKaHus
O6pbiB

3neKkTpoMarHuTHasi COBMECTUMOCTb

VickpobesonacHblvi BapuaHT UCMNOMHEHUSI

ONCTIIEN
Tun
[nana3soH
Pa3spelueHve

TEMIMEPATYPHbIV OVUATMA30H
N3mepsiemas cpena [°C]

OnekTpoHuka / KoMnoHeHThI [°C]
XpaHeHrue [°C]

CraHnpapTHoe ucnosHenme, 2-x npo..: 4...20 MA / U= 18...41 B
[ononHutensHo, 3-x npos..: 0...10 B/ U= 15...36 B

Ex-Bepcusa: U,=17..28 B

CrangapTHo: < +0,5% OV

TokoBbIN BbIXOA, 2-npoB. ucnonHerve: R = [(Ug-Ug )
BornbtoBbil BbIxod, 3-NpoB. ucnonHexune: R . = 10 kOm

/0,02] Om

1 unn 2 HesaBuc. PNP-koHTakTa, MakcumanbeHbi TOk 125 MA, 3awimTta oT KOPOTKOro 3amblKaHWst
< 10,2% ON

max 10 Ny

0...100 c

0,2%
-25...85

> 100 MOm

MocTosiHHO

He noBpexpaaetcs, HO n He paboTtaet

M3nyyeHune 1 3awmiiéHHocTb cornacHo EN 61326

0ExiallCT4 (tonbko ans 4...20 MA / 2 npos.)

MakcumanbHble 6e3onacHble BENUYMHBI: HanpsbkeHne 28 B, Tok 93 MA, MoLHoCTb 660 MBT

4-pa3pagHblid, CBETOAMOAHbIW, BbiCOTA 3HaKa 7 MM
-1999 ... +9999
0,1% 1 paspsg

-25...1125
-25...85
-40...85

YCTOMYMBOCTb K MEXAHUYECKMM BO3OENCTBUAM

BubpocToiikocTb
YnaponpoyHocTb

5 g RMS (20...2000 ')
100 g / 11 mc

ONEKTPUYECKOE MNMPNCOEOMHEHUE

CTtaHgapTHoe ucnonHeHwve - IP 67
LononHutensHo - IP 65
LononHutensHo - IP 67

Pasbem M12x1 (5-koHT., nnacTuk unu metann); Pasbem M12x1 (8-koHT. meTann)
Pasbem DIN 43650 (1 Touka 3agaHus, TONbKO 2-NPOBOAHOE UCMOMHEHWE)
KabenbHbii BBOA Pg7, BKMtovas 2 M kabens

MEXAHNYECKOE NMPUCOEONHEHUE

CTaHOapTHOE UCTOoNHeHne

[ononHutensHo

G 1/2” DIN 3852

G 1/2” EN 837
M12x1 DIN 3852
1/4” NPT / 1/2" NPT

/ M20x1,5 DIN 3852
/ M20x1,5 EN 837
/ M12x1,5 DIN 3852

/G 1/4” DIN 3852
/ G 1/4” EN 837
/G 1/2” oTkpbiTasi MembpaHa

/ Opyroe nucnonHeHve — noA 3akas

/ M10x1 DIN 3852

KOHCTPYKLMOHHLIE MATEPUATJTbI

Wryuep

Kopnyc

YnnoTtHeHne

Memb6paHa

Kopnyc aucnnes

KoHTakTupytoLme co cpefon vyactu

NMPOYEE

Motpebnenne Toka

Bec

YCTaHOBOYHOE MOSOXeEHWE
Cpok cnyxo6bl

1) N — OunanasoH n3amepeHui

FKM — cropucTbIin kayyyk (BUTOH)
NBR — HUTpUMOBbIN Kaydyk

EPDM - aTneH-nponuneHoBbIn Kaydyk

(

(2)
©)
(4)

Hepxasetowas ctanb 1.4571 (316Ti)
Hepxagetowwas ctanb 1.4301 (304)
CraHpapTHo: FKM? (< 40 6ap)
Kepamuueckas Al,O, 96%

Mnactuk PA 6.6, nonukap6oHat
LTyuep, ynnotHeHue, meMbpaHa

/ NBR® /EPDM* (PN < 160 6ap)

Mpn TOKOBOM BbIXOAHOM curHane: 25 MA max
200 r

Tio6oe

>100 x 10° umknos

/ Tpy BONLTOBOM BbIXOAHOM curHane: 18 MA max

00O «b[j CEHCOPC PYC»
117105, r. Mocksa, Baplasckoe w., 4.35 cTp. 1
Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru

®



[ m] ©

AATYUKN gaBJIeHUA U YPOBHA

PASMEPbLI / COEOVWHEHNA DS 201

[abapuTHbIE U NPUCOEOUHUTENbHbIE pa3Mepbl

|

47

M12x1 ~
[ ' :
/ \ I m * ~ + -
T 120 [:] 210 + iy = 1
K / * et — D) — ] * D * * !5 ! ’
i * 26 19 | 95
e — |=—926,5 D, DIEI3852 Kop 3175 5
| G172 100 o D,DIN3852 |Kon
M20x1.5 500 .
: 1 G1/4 300 D,EN837  |Kom
1 N Fy7es D,EN837 Kon M12x1.5 C00 G1/a" 200
G1/2" 200 M12x1 600
M20x1.5 800 M10x1 700

[ &

OTKpbITas
MembpaHa

[

14

l——046——

%

—= ~—1/2"N | la—1/4"NPT
lesWall Fnon
Kog NOO KO}J, N40

———  _ 2265

o
== S
©
[N | K
* /
(/i ___OTKpbITbIA —=()13.2/ D5
* A nopt A G3/4
G1/2"  |-— 240
Kog HOO
Kog KOO

[nuHa gaTyuka ons Bepcum Bbicokoro AasneHus (6onee 40 6ap) yBenuumnsaetcsi NpubnmantenbHo Ha 14 Mm.
[nvnHa gaTynka BO B3pbIBOGE30MACHOM MCMNOMHEHUM yBENMUMBaeTcs Ha 20 MM

OneKTpuyeckme pasbEMb

KabensHbiii 8808
PVC (4,9 mm)
PUR (5,7 mm)

. KabenbHbIli BBOA 6€3
DIN43650 KabenbHHbI BBOA, M12x1 M12x1 Binder 723 6
Kon 100 PG7+2m.PVC 5-pin 8-pin 5-polig TPyOkm Koc'g'”eHca'-l”V'
aTMocdepHoro
AaBnexHust

000 «b[] CEHCOPC PYC»
117105, . MockBa, Bapwagckoe w., 4.35 cTp. 1
Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru



B0

AATYUKN OaBJlIeHUss U YPOBHA

PASMEPbLI / COEOUWHEHNA

OneKkTpn4eckme pasbeMb

DS 201

MNopkntoyeHne BbIBOOOB Pasbémbl
DIN 43650 M12x1 (5-koHT.) | M12x1 (8-koHT.) | M12x1 (5-KOHT.) LiBeT npoBoga
(nnacTuk) (nnacTuk (meTann)
2-npoB. ucnonHexve: NutaHne + 1 1 1 1 Benbin
Mutaxue - 2 3 3 3 KopuyHeBbIn
Pen. Bbixoa 1 3 4 4 4 Cepbii
Pen. Bbixoa 2 - 5 5 5 Po3oBbil
Pen. Bbixog 3 6
Pen. Bbixon 4 7
3alwunTHoe 3a3emrneHune Knemma 3asem- Yyepes WTyLep Yyepes WwTyuep | kopnyc pasbéma Onnétka
neHuns / wtyuep
3-npoB. ncnonHexve: NutaHne + 1 1 1 Benbin
MuTtanue - 3 3 3 KopuyHeBbIv
Curnan + 2 2 2 3enéHbii
Pen. Bbixoa 1 4 4 4 Cepbii
Pen. Bbixoa 2 5 5 5 Po3oBbil
Pen. Bbixog 3 6
Pen. Bbixon 4 7
3alwumTHoe 3a3emrneHune Yyepes WTyLep Yyepes WTyuep | kopnyc pasbéma Onnétka
/ wryuep

Cxema noaknoveHus

2-nposoaHoe ucnonHerue: 4...20 MA (Ex-sepcua: U= 20...28 B)

Bes penenHbix BbIXO40B

C 1 penenHbiM BbIXO40M

Mutakne +
MuTakve + m o+
\A/ & 4f \ £ 18..41B
Muranne - \Aj ©
18..41B R
| PeneiiHblii Bbixop 1
MuTaxne - \T/ P
C 4 penelHbiMK BbIXOAaMu
MuTanue +
ot
\ m 18..41B
Mutaxue - @ ' ?
Ry
Penelibi Bbixoa T \ ’ Ry
[ PeneiHbiii BbIX0A 2 R,
Penelblii BbIXOA 3 \ R,
PeneliHbiit Bbixop 4
3-npoBogHoe ncnonHeHue: 0...10 B
Bes penenHbIx BbIX040B C 1 penerHbIM BbIXOO0M
MuTanne + Mrame +
+ o+
4f \ 15..36 B
15..36B

MwTtaxne -

Bbixop +

Mratvte -

Curxan +

PeneitHbiit BbIXOR 1 E i

C 4 peneriHbIMK BbIxogamu

Mwranve +

+
4% \ 15..36 B

Muanume -

Curnan +

PeneitHbiit BbixoA 1 \ ]
Peneittibiit Bbixon 2 \ /
PeneitHbii Bbixon 3 \ ]

Ry

Peneitbiit Bbixog 4 ? {

C 2 penerHbIMK Bbixogamu

Mutaue +

———T

MutaHue - U

PeneiiHbiit Bbixog 1 /

7.

PeneiiHbli BbIX0A 2

C 2 penenHbiMu BbIXog4aMu

Muative + o
4{ \ 15..36B
O
MuTave -
R
Curvan + D R,
U [Peneimom BbIXOA 1 /
PeneiiHbiii Bbixop 2 E i

00O «b[j CEHCOPC PYC»
117105, r. Mocksa, Baplasckoe w., 4.35 cTp. 1
Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru

®



®

B0

AATYUKN gaBJIeHUA U YPOBHA

KOO 3AKA3A OJ1A DS 201

DS 201 XXX XXXX X X X XXX XXX X X X XXX

MN3MEPAEMOE OABJIEHVNE
130bITOYHOE 782
abconoTHoe 783
130bITOYHOE, M.B.C 78E

OVATMA3OH MEPErPY3KA
0 0,4 6ap 3 6ap 4000
0...0,6 6ap 3 6ap 6000
0...1,0 6ap 3 6ap 1001
0...1,6 6ap 6 6ap 1601
0...2,5 6ap 6 6ap 2501
0...4,0 6ap 20 6ap 4001
0...6,0 6ap 20 6ap 6001
0...10 6ap 20 6ap 1002
0...16 6ap 60 6ap 1602
0...25 6ap 60 6ap 2502
0...40 6ap 100 6ap 4002
0...60 6ap 140 6ap 6002
0...100 6ap 340 6ap 1003
0...160 6ap 340 6ap 1603
0...250 6ap 600 6ap 2503
0...400 6ap 600 6ap 4003
0...600 6ap 1000 6ap 6003
-1....0 6ap 3 6ap X102
BaKyyM-MeTpuyeckoe faBrieHne XXXX
(npw 3akase ykasaTtb AManasoH)
Opyrow (ykasaTtb npu 3akase) 9999
AHAJIOrOBbIV BbIXO[,
6e3 aHanoroBoro BbIxo4a 0
4...20 MA / 2-x nNpoB. 1
0...10 B/ 3-x npos.. 3
4...20 mA / 3-x NpoB. 7
4...20 mA/ 2-x npos. / OExiallICT4 E
[Opyron (ykasaTtb npu 3akase) 9
JOUCKPETHbIN BbIXO
HeT 0
1 PNP (Bepcusi ans 3 npoB. TOMbKO C 5-KOHT. 1
pasbeMOM)
2 PNP (Tonbko c 5-KOHT. pa3bemom) 2
4 PNP (Tonbko anst 3-x NpoB, TOMbKO C 8-KOHT. 4
pasbemMom)
OCHOBHAA MOrPEWHOCTb
0,5% 5)
[pyras (ykasatb npu 3akase) 9
0,5% c npoTokonom T
QJIEKTPMYECKOE NMPUCOEOVNHEHUE
Pasbem DIN 43650 (IP 65) (ISO 4400) 100
KabenbHbi BBOA, 6€3 TpyOKM KOMMEHCaLMM TAO
aTMocdepHOro AaBneHns
M12x1 (5 koHT.) (Binder 713) / nnactuk NOO
M12x1 (5 koHT.) (Binder 713) / meTann N10
M 12 x 1 (8 koHT.) (Binder 713) / meTann M50
[Opyroe (ykasaTtb npu 3akase) 999

000 «b[] CEHCOPC PYC»
117105, . MockBa, Bapwagckoe w., 4.35 cTp. 1
Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru



50| :

AATYUKN OaBJlIeHUss U YPOBHA

KOL 3AKA3A [J1A DS 201 (npogomnxeHue)

DS 201 XXX  XXXX X X X XXX XXX X X X XXX

MEXAHUYECKOE
MPUNCOEONHEHUE
G 1/2" DIN 3852 100
G 1/2" EN 837-1/-3 (maHomeTpuye-
ckasi)
G 1/4" DIN 3852 300
G 1/4" EN 837-1/-3 (maHOoMeTpuye-
ckas)
M20x1,5 DIN 3852 500
M20x1,5 EN 837-1/-3 (maHomeTpu-
yeckasi)
G 1/2" DIN 3852 oTtkpbITas membpa-
Ha (0,6 6ap < P, <60 6ap)
G 3/4 " DIN 3852 oTkpbiTas Mem-
6paHa (0,6 6ap < P, < 60 6ap)
G 1/2" DIN 3852 OTKpbITbI MOPT HOO
1/2" NPT (K 1/2" no FOCT 6111-52) NOO
1/4" NPT (K 1/4" no FTOCT 6111-52) N40
[Opyroe (ykasaTb npu 3akase) 999
YIMNOTHEHUE
ButoH (FKM)
EPDM (P, < 160 6ap)
NBR
[pyroe (yka3aTb npu 3akase)
MATEPWAI WUTYLIEPA
Cranb HepxaBetowiasa 316L 1
PVDF (Tonbko ¢ Mex.
MpucoegmHennem HOO nnu KOO, 0,6 B
6ap < PN < 25 6ap)
MATEPWAIT MEMBPAHbI
Kepamuka 96 % Al203 2
MCIMOJIHEHNE
CraHpapTHoe (apanTMpoBaH K 3KC-
nnyataumu B P®)
KucnopogHoe ucnonHeHne 007
[Opyroe (ykasatb npu 3akase) 999

200

400

800

FOO

K00

O O W =

00R

Mpumep
DS 201-782-1001-1-0-5-100-100-1-1-2-00R

NPUHALOJNEXHOCTU

SNEKTPUYECKUE NMPUHAONEXHOCTU MEXAHUYECKUME NMPUHALNEXHOCTW TPOYEE

[on. an. po3eTku Hemndepsbl rngpoyaapa Brnokn nutanus

[Oon. kabenun lMpuBapHble aganTtepsl
MoapoGHee 03HAKOMUTLCH C NMOMHBIM NEPEYHEM akCecCyapoB 1 UX xapakTepucTukamu Bbl moxeTte Ha canTte http://www.bdsensors.ru
B pasgene NprHaanexHocTu

00O «b[j CEHCOPC PYC»
117105, r. Mocksa, Baplasckoe w., 4.35 cTp. 1
Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru



